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PROCES- VERBAL 

Privind  desfăşurarea lucrărilor şedinţei publice extraordinare a Consiliului 

Local Hurezani  din data 22-02-2024, ora 15 

 

Încheiat azi 22-02-2024 cu privire la desfășurarea lucrărilor ședinței 

publice extraordinare  a Consiliului Local Hurezani, convocată de Primarul 

comunei Hurezani prin Dispoziția 52/09-02-2024 , cu următoarea ordine de zi : 

 

1.Aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare 

2. Proiect de hotărâre privind instituirea unor facilități fiscale și aprobarea 

procedurii de anulare a majorărilor de întârziere aferente obligațiilor fiscale și 

nefiscale principale restante la data de 31-12-2023 inclusiv , datorate bugetului 

local al comunei Hurezani , județul Gorj  

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Hurezani 

pe anul 2024 și repartizarea estimărilor pentru anii 2025,2026,2027 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării  statului de funcții pentru 

aparatul de specialitate al Primarului comunei Hurezani,județul Gorj 

5. Diverse  

 

Se face prezența și se arată că la lucrările sedinței participă 11 consilieri 

, din care 10 prezenta fizică și 1 prezentă  on line , domnul  Bărbuț Constantin - 

Veronel , prin aplicația whatsapp . 

Se constată  întrunit cvorumul necesar desfășurării lucrărilor ședinței. 

Ședința  din data de 22-02-2024 are loc în Căminul Cultural 

Hurezani,președinte de drept al ședinței este  domnul Cruceru Nicolae . 

Domul Primar aduce in atenția consilierilor locali necesitatea 

suplimentării ordinei de zi cu doua proiecte de hotărâre  

Proiect de hotărâre pentru aprobarea regulamentului privind decontarea 

cheltuielilor de transport pentru functionarii publici si personalul contractual 

din aparatul de specialitate al primarului comunei Hurezani , județul Gorj 

Proiect de hotărâre privind aprobarea  devizului general actualizat  pentru 

investiția  CONSTRUIRE CENTRU COMUNITAR INTEGRAT , COMUNA 

HUREZANI, JUDEȚUL GORJ 

Secretarul general arată că poiectele de hotărâre înscrise la ordine de zi  

cât și cele propuse pentru suplimentarea ordoinei de zi sunt însoțite de 

rapoartele și avizele  prevăzute de lege  și întrunesc condițiile de a fi dezbătute 

în cadrul ședinței de lucru a Consiliului local . 



Se supune la vot ordinea de zi cât și suplimentare acesteia cu proiectele 

arătate  ,  cei prezenți sunt în unanimitatea  pentru ordinea de zi , fiind 

exprimate 11 voturi pentru  . 

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi- Aprobarea procesului-verbal al 

ședinței anterioare 

Se dă citire procesului verbal al sedinței din 26-01-2024  de catre 

secretarul general al comunei  , se cer discuții , nefiind obiecțiuni cu privire la 

cele consemnate în procesul – verbal al ședinței de 26-01-2024 se supune la vot  

,cei prezenți sunt în unanimitate de acord , respectiv 11 voturi pentru  

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi- Proiect de hotărâre Proiect de 

hotărâre privind instituirea unor facilități fiscale și aprobarea procedurii de 

anulare a majorărilor de întârziere aferente obligațiilor fiscale și nefiscale 

principale restante la data de 31-12-2023 inclusiv , datorate bugetului local al 

comunei Hurezani , județul Gorj 

Se dă cuvântul domnului primar Mîndruț Ion pentru a prezenta proiectul de 

hotărâre. 

Președintele de ședință constată că domnul Bărbuț Constantin – Veronel s-a 

deconecat din aplicația whatsapp , și solicită să se consemneze prezența la 

dezbateri a 10 consilieri locali . 

Se cer discuții asupra proiectului prezentat , nefiind se supune la vot , sunt 

exprimate 10 voturi pentru, 0 – împotrivă,0 – abțineri din 10 consilieri locali 

prezenți . 

Fiind întrunită majoritatea necesară adoptării, Hotărârea Consiliului Local   

privind instituirea unor facilități fiscale și aprobarea procedurii de anulare a 

majorărilor de întârziere aferente obligațiilor fiscale și nefiscale principale 

restante la data de 31-12-2023 inclusiv , datorate bugetului local al comunei 

Hurezani , județul Gorj este declarată  ca  adoptată 

Președintele de ședință constată că domnul Bărbuț Constantin – Veronel s-a 

reconectat la aplicația aplicația whatsapp , și solocită să se consemneze 

prezența la dezbateri a 11 consilieri locali 

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi-  Proiect de hotărâre privind 

aprobarea bugetului local al comunei Hurezani pe anul 2024 și repartizarea 

estimărilor pentru anii 2025,2026,2027 

Se dă cuvântul domnului primar Mîndruț Ion pentru a prezenta proiectul de 

hotărâre. 

Se cer discuții asupra proiectului prezentat 

 Domnul Postelnicu Constantin arată faptul că au avut loc întîlniri ale 

consilierilor locali cu primarul și Compartimentul financiar contabil și s-au 

purtat numeroase discuții cu privire la bugetul anului 2024. 

Domnul gGheorghițoaia Nicoloae întreabă câti bani sunt pentru apa în Plopu  

Primarul raspunde că este alocată suma de 35 mii pentru proiectul de apă din 

Satul Plopu . 

Domnul Băluțoiu Nicolae , inspector în aparatul de specialitate ,arată faptul că 



dacă nu se semnează contractul de finanțare până în luna mai se va pierde 

finanțarea prin Anghel Saligny a proiectului de introducere apă în  Plopu . 

Domnul Drondoe , cetățean prezent la ședință , cere cuvântul și arată că  în 

satul Plopu este mare nevoie de acestă investiție de inființare rețea alimentare 

cu apă , face precizarea că a discutat inclusiv cu proiectantul sistemului de 

alimentare cu apă care afăcut precizarea ca încă nu e finalizat studiul de 

fezabilitate pentru că Primăria Hurezani solicită nschimbării ale soluțiilor 

tehnice. 

Nemaifiind alte puncte de vedere președintele de ședință supune la vot  proiectul 

de hotărâre în forma prezentată de initiator , sunt exprimate  11 voturi pentru, 0 

– împotrivă,0 – abțineri. 

Fiind întrunită majoritatea necesară adoptării, Hotărârea Consiliului Local   

privind aprobarea bugetului local al comunei Hurezani pe anul 2024 și 

repartizarea estimărilor pentru anii 2025,2026,2027 este declarată  ca  

adoptată 

Se trece la punctul 4  al ordinii de zi-  Proiect de hotărâre privind 

aprobarea modificării  statului de funcții pentru aparatul de specialitate al 

Primarului comunei Hurezani,județul Gorj 

Se dă cuvântul domnului primar Mîndruț Ion pentru a prezenta proiectul de 

hotărâre. 

Se cer discuții asupra proiectului prezentat , nefiind se supune la vot , sunt 

exprimate 11 voturi pentru, 0 – împotrivă,0 – abțineri din 11 consilieri locali 

prezenți . 

Fiind întrunită majoritatea necesară adoptării, Hotărârea Consiliului Local   

privind aprobarea modificării  statului de funcții pentru aparatul de specialitate 

al Primarului comunei Hurezani,județul Gorj este declarată  ca  adoptată  

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi -punct introdus suplimentar la ordine de zi 

– Proiect de hotărâre pentru aprobarea regulamentului privind decontarea 

cheltuielilor de transport pentru functionarii publici si personalul contractual 

din aparatul de specialitate al primarului comunei Hurezani , județul Gorj 

Se dă cuvântul domnului primar Mîndruț Ion pentru a prezenta proiectul de 

hotărâre. 

Se cer discuții asupra proiectului prezentat , nefiind se supune la vot , sunt 

exprimate 10 voturi pentru, 0 – împotrivă,1 – abțineri , domnul  Stana Nicolae 

din 11 consilieri locali prezenți . 

Fiind întrunită majoritatea necesară adoptării, Hotărârea Consiliului Local   

pentru aprobarea regulamentului privind decontarea cheltuielilor de transport 

pentru functionarii publici si personalul contractual din aparatul de specialitate 

al primarului comunei Hurezani , județul Gorj este declarată  ca  adoptată  

Se trece la punctul 6 al ordinii de zi -punct introdus suplimentar la ordine 

de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea  devizului general actualizat  

pentru investiția  CONSTRUIRE CENTRU COMUNITAR INTEGRAT , 

COMUNA HUREZANI, JUDEȚUL GORJ 



Se dă cuvântul domnului primar Mîndruț Ion pentru a prezenta proiectul de 

hotărâre. 

Se cer discuții asupra proiectului prezentat , nefiind se supune la vot , sunt 

exprimate 11 voturi pentru, 0 – împotrivă,0 – abțineri , din 11 consilieri locali 

prezenți . 

Fiind întrunită majoritatea necesară adoptării, Hotărârea Consiliului Local 

privind aprobarea  devizului general actualizat  pentru investiția  

CONSTRUIRE CENTRU COMUNITAR INTEGRAT , COMUNA HUREZANI, 

JUDEȚUL GORJ este declarată  ca  adoptată  

Se trece la punctul 7 al ordinei de zi – Diverse  

Președintele de ședinta solicită înscrierea la cuvânt a consilierilor  

Domnul  Stana Nicolae întreabă de ce nu sunt intabulate bunurile din domeniu 

public  

Domnul primar raspunde ca o parte sunt intabulate în urma lucrarilor de 

cadastru general , iar altele au fost inscrise provizoriu în favoarea comunei 

Hurezani și arată faptul că se procedează esalonat la solicitări de inscriere a 

dreptului de proprietate publică  în cartile funciare în care sunt bunuri ce 

aparțin counei Hurezani  

Domnul Gheorghițoaia Nicolae solicită să fie montate pancarte cu înscrisul 

,,PĂSTRAȚI CURĂȚENIA ,, în special în zonele  unde cetățenii aruncă gunoaie 

pe cursurile de apă. 

Deasemenea  domnul Gerghitoaia arată faptul că s-a promis că se dalează 

șanțurile în zona Smărăndoiu  , raspunde domnul  viceprimar Cruceru Nicolae 

aratând că nu au fost alocați bani  pentru această investiție  

Domnul primar , Măndruț Ion , răspind că există contract și se facturează în 

funcție de orele de prestare a acestui serviciu . 

Se dă cuvântul domnului Bobină Gheorghe , cetățean prezent la ședință , acesta 

aduce din  nou în discuție faptul  situația cu privire la returnarea sumelor 

accesate pentru proiectul derulat prin ADI Stejari – Hurezani aratând că vor fi 

restituită suma 150 miliare de către comuna Hurezani. 

Nemaifiind alte discuții președintele  de ședință, domnul Cruceru Nicolae  ,  

declară închise lucrările ședinței 

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal. 

 

  PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ                 SECRETAR GENERAL COMUNĂ  

                 Consilier, 

      CRUCERU NICOLAE                              DINCĂ ARIADA  
 

  

 

 

 


